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Milí přátelé v mateřských centrech, 

 

datum neúprosně potvrzuje tvrdou realitu: školní rok už zase nastal. Při pohledu na obsah 

dnešního dopisu vidím, že život přináší samé starosti. V kontextu se čtyřicátým výročím sovětské 

okupace nám může být velkou posilou to, že se můžeme podílet na hledání cest, jak starosti řešit. 

Ostatně nelze čekat, že život ve svobodné demokracii bude procházkou růžovým sadem. Dnes 

můžeme a případně chceme, dříve jsme nemohli a případně museli!  

Přeji nám všem dobré kroky novým školním i „mateřskocenterním“ rokem!                                 Rut                                                                                                                      

_______________________________________________________________________ 
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1. MPSV – rovné příležitosti 

Ministerstvo práce a sociálních věcí vyhlásilo výzvu pro předkládání projektů v rámci oblasti 

podpory "Rovné příležitosti žen a mužů na trhu práce a slaďování pracovního a rodinného života". 

Jejím cílem je prosazování cílených opatření pro plnění principu rovných příležitostí žen a mužů 

na trhu práce a vytváření podmínek pro soulad rodinného a pracovního života. Celková částka 

určená pro tuto výzvu je 270 milionů korun. 

Specifickými cíli oblasti podpory jsou: 

 Podpora zaměstnatelnosti žen a odstraňování překážek bránících ženám v účasti na trhu 

práce. 

 Sladění profesního a rodinného života prostřednictvím inovativních nástrojů 

v  zaměstnavatelské sféře, zejména motivace k zavádění opatření přívětivých k rodině. 

 Rozvoj různých typů služeb péče o děti a usnadnění přístupu k nim za účelem sladění práce 

a rodiny, podpora individuální péče o děti do dvou let a individuální i kolektivní péče o děti od 

dvou let. Text výzvy najdete v příloze: MPSV_vyzvaRP. 

 

2. Kofola – MAMAdrink 

Firma Kofola poskytla sponzorsky MAMAdrinky pro mateřská centra. Prosíme každého, kdo 

zavítá autem do Prahy, aby se po domluvě zastavil v kanceláři a vyzvedl si pro mateřské centrum 

pád balení. Děkujeme! 

 

3. Petice za zlepšení služeb v českém porodnictví a za péči přátelskou a bezpečnou matce 

a dítěti 



Hnutí za aktivní mateřství se na Síť MC obrátilo s prosbou o podporu petice za zlepšení služeb 

v českém porodnictví a za péči přátelskou a bezpečnou matce a dítěti. Služby, které poskytují 

porodnice u nás, se mnohde začínají zhoršovat, je také tendence rušit menší porodnická oddělení. 

Síť MC petici podpořila jako instituce a zároveň je ji možné individuálně podepsat. Více informací 

najdete na webových stránkách: www.normalniporod.cz . 

Ze zkušeností víme, že množství podpisů umocňuje sílu hlasu. A tak vám doporučujeme petici šířit. 

 

4. Prosba europoslankyně Zuzany Roithové 

Europoslankyně Zuzana Roithová nás oslovila s prosbou o podporu Protestu proti zrušení 

církevních sňatků v ČR: dovoluji si Vás upozornit na nekulturní, neevropský a nečekaně 

zpátečnický návrh Ministerstva spravedlnosti na zrušení či alespoň devalvaci církevních sňatků 

a další zásahy do rodinného práva v ČR. 

Text "Protestu"s podrobnostmi a možností se případně připojit, naleznete na 

http://www.roithova.cz/protest.  

    

5. Škola v Amsterdamu 

Po delší odmlce se opět ozvala Hanka Beránková z Amsterdamu a posílá velmi inspirující článek, 

který se začátkem školního roku může posílit ve školních aktivitách ty, kdo se snaží naše školství 

posunout k lepšímu. Hance děkujeme a vám přejeme příjemné čtení.  

 

 

Slovo závěrem - pro potěchu i k přemýšlení 

„Naši učitelé nesmějí být podobni sloupům u cest, jež pouze ukazují, kam jít, ale samy nejdou.“ 

                                                                                                                  Jan Ámos Komenský 
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